В диссертационный совет 24.2.372.13 на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Кравцевича Сергея Витальевича на тему: «Государственное регулирование конкурентоспособности рабочей силы в условиях несовершенной конкурентной среды на российском рынке труда», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности — 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (8. Экономика народонаселения и экономика труда) Паспорта специальностей ВАК (экономические науки)

Актуальность темы диссертационного исследования определяется тем, что государственное регулирование конкурентоспособности рабочей силы в условиях несовершенной конкуренции на российском рынке труда, может принести ценный вклад в понимание текущей ситуации в области трудовых отношений. Автор в своей работе сосредотачивается на важности государственного вмешательства для поддержки рабочей силы в условиях несправедливой конкуренции, исследуя различные меры и инструменты, которые могут быть использованы для повышения конкурентоспособности работников.

Тема диссертационной работы не только интересна, но и весьма актуальна, особенно в контексте современных вызовов и проблем на рынке труда в России, представляет собой ценный исследовательский материал, который может привлечь внимание как академического сообщества, так и практикующих специалистов в области трудовых отношений, а также сможет пролить свет на важные аспекты государственного регулирования на рынке труда и стимулировать обсуждение темы конкурентоспособности рабочей силы в условиях несовершенной конкуренции.

ř

Следует отметить наличие у соискателя задела в виде научных публикаций по теме диссертационного исследования, раскрывающих основные научные положения и обосновывающих результаты, полученные автором.

В качестве замечания можно отметить, что предложенному комплексу мер государственного регулирования конкурентоспособности рабочей силы на рынке труда целесообразно было бы более подробно раскрыть механизмы государственного регулирования.

Отмеченное замечание не носит принципиального характера и не снижает значимость выполненной работы Кравцевич С.В. на тему: «Государственное регулирование конкурентоспособности рабочей силы в условиях несовершенной конкурентной среды на российском рынке труда», которая безусловно обладает научной новизной, практической значимостью и отвечает требованиям ВАК РФ к докторским диссертациям по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (8. Экономика народонаселения и экономика труда) Паспорта специальностей ВАК (экономические науки). Диссертационное исследование является законченным трудом, выполненным на актуальную тему, а ее автор – Кравцевич Сергей Витальевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук.

Чернякова Мария Михайловна, доктор экономических наук, доцент, профессор кафедры государственного управления и отраслевых политик Сибирский институт управления — филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»

630102, г. Новосибирск, ул. Нижегородская, б.

Телефон: (383) 373-13-45 (общий отдел) Эл.почта: chernyakova-mm@ranepa.ru

Веб-сайт: https://siu.ranepa.ru/

ydoctobi o. atalyn. OK «18» pelefeaces